河南百草味葡萄干团购批发

| 产品名称 | 河南百草味葡萄干团购批发 |
|------|----------------------------------|
| 公司名称 | 杭州浓情水商贸有限公司 |
| 价格 | 10.00/盒 |
| 规格参数 | 品牌:百草味 名称:坚果礼盒 产地:杭州 |
| 公司地址 | 浙江省杭州市江干区金色大唐城1幢901室-1(注 册地址) |
| 联系电话 | 15967165224 |

产品详情

河南百草味葡萄干团购批发河南百草味葡萄干团购批发 百草味是百事公司子品牌 [1] ,总部位于杭州,是一个以休闲食品研发、加工、生产、贸易、仓储、物流为主体,集互联网商务经营模式、新零售为一体的渠道品牌和综合型品牌百草味葡萄干 [29] 2019年1月,百草味签约正能量偶像、青年演员易烊千玺为全新品牌代言人年货 坚果礼盒销量 2014年百草味推出吃货节 ,店铺成交额 破1000万 [8] 2018年5月,零售通百草味销售额突破亿元大关,是零售通智选模块家破亿的休闲零食品牌同时,百草味仅用半天就超越了2018年双11全天销售额,12个小时销售额同比增长400%,刷新纪录